

## **Следственным отделом по г. Поронайск двое местных жителей подозреваются в изнасиловании**



В следственный отдел по г. Поронайск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Тян Е.А.) поступило заявление от 30-летней местной жительницы о привлечении к уголовной ответственности двух молодых людей, которые совершили изнасилование.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Благодаря грамотно скоординированным следственным действиям сотрудников следственного отдела по г. Поронайск, а также оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным сотрудниками полиции, установлены лица, совершившие данное преступление. Ими оказались ранее судимые 24-летние жители г. Поронайска. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, потерпевшая пришла в гости к своему знакомому. Позже туда же пришли и подозреваемые. Один из них узнал потерпевшую, которая ранее проходила службу в полиции и в отношении него расследовала уголовное дело. За совершенное преступление молодой человек реально отбывал наказание в исправительной колонии. С целью отомстить за его страдания подозреваемые стали избивать девушку, а после этого совершили в отношении неё насильственные половые акты.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление

---

доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1116858>